

**Dövény Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2019. november 26. napján
megtartott közmeghallgatásának**

- a.) jegyzőkönyve,
- b.) tárgysorozata,
- c.) határozata: -,
- d.) rendelete: -.

Felsőnyárad, 2019. november 26.


Dr. Kovács Eszter
jegyző



J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 26. napján 16,00 órakor megkezdett, 17,00 órakor befejezett **közmeghallgatásáról**.

<u>Az ülés helye:</u>	Dövény Községháza nagyterme Dövény, Rákóczi F. u. 14.	
<u>Jelen vannak:</u>	Szentgyörgyi Veronika Horváth Gyula Kiss István Szarka Miklósné	polgármester alpolgármester, képviselő, képviselő.
<u>Távolmaradt:</u>	Huhák Sándor	képviselő.
<u>Tanácskozási joggal jelenlévő meghívott:</u>	Dr. Kovács Eszter	jegyző.
<u>Jegyzőkönyvvezető:</u>	Soltész Katalin	főtanácsos.

Lakosság részéről megjelent: 6 fő.

Szentgyörgyi Veronika polgármester köszöntötte jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselő-testület 4 tagja jelen van, a képviselő-testület határozatképes. Javasolta, hogy a képviselő-testület a jegyzőkönyvhöz csatolt meghívóban feltüntetett napirendi pontokat tárgyalja napirendként.

A képviselő-testület a polgármester javaslata alapján a napirendi pontokkal egyhangú (4 igen) szavazattal egyetértett.

A képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendjét egyhangú (4 igen) szavazattal elfogadta, az alábbiak szerint:

N A P I R E N D :

Napirend sorszáma:	Napirend tárgya:	Előterjesztő	Előterjesztés módja
1.)	Polgármester tájékoztatója	Szentgyörgyi Veronika	szóban polgármester
2.)	Lakossági kérdések, felvetések		

1.) NAPIREND

Tárgy: Polgármester tájékoztatója.

Előadó: Szentgyörgyi Veronika
polgármester

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, szeretné megragadni az alkalmat és megköszönni maga és a képviselő-testület nevében, hogy felhatalmazást adtak arra, hogy településüket újabb 5 évig vezethessék. Igyekeznek a legjobb tudásuk szerint végezni a rájuk bízott feladatot, szem előtt tartva a lakosság érdekeit. A tavalyi évet hagyományaikhoz hűen a Mikulás délutánnal, majd a Falukarácsonnyal zárták. Minden családon egy egyszeri pénzbeli juttatással igyekeztek segíteni. Kiosztásra került a rezi csökkentés keretében a jogosultaknak a brikett. Márciusban újból elindult a közmunka program. A program során padokat, virágládákat helyeztek ki a parkba, pótolták az elpusztult tujákat, és ültettek is jó néhányat. Folyamatosan tisztították a parkot és a levendulást, végezték a település karbantartási munkálatokat. Az óvoda festése, vakolása, a temető, közterületek fűnyírása, zúzott kövezése szintén megtörtént. Kicserélték a ravatalozó nyílászáróit. Új szemeteseket helyeztek ki. A hagyományos rendezvényeik – március 15., augusztus 20., október 23. játszóházak – mellett az édesanyákat egy-egy szál virággal köszöntötték a református és a katolikus templomban. Említésre méltó a júniusi Családi nap, mely jó szórakozási lehetőséget teremtett kicsiknek, nagyoknak egyaránt. Október hónapban pedig jó hangulatú este keretében köszöntötték településük szépkorúit. A térségükben élő gyerekes családoknak minden tanévkezdés megterhelő, ezért enyhíteni igyekeztek az iskoláztatási támogatással. A nyár folyamán 6 tanulót a diákmunka keretében foglalkoztattak. Önkormányzatuk a leghatékonyabban igyekszik a rendelkezésre álló szűkös forrásokat felhasználni, ami nem egyszerű. Megragadnak minden számukra elérhető pályázatot. Ennek keretében beszerzésre került egy új hangosítási rendszer. A Falugondnoki szolgálat kisbuszának cseréje történik meg pályázati forrásból, 15 millió forintos támogatáshoz jutottak. A szociális tűzifa kiosztása történik a héten a jogosult igénylők számára.

2.) NAPIREND

Tárgy: Lakossági kérdések, felvetések.

Révész László dövényi lakos megkérdezte, a jövőben milyen beruházásokra, pályázatokra számíthatnak a településen? Például utak, vízelvezető árkok, temető utca rendbe tétele meg fog-e történni ebben a ciklusban?

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, a temető utcára szerettek volna pályázni előző évben is. Tavaly beadtak egy utas pályázatot, de nem nyert. A legtöbb pályázat belterületi utak rendbetételére vonatkozik, a temető utca azonban külterület. A Ragályi utca hat éve lett megcsinálva, de lassan tönkremegy. A Dózsa György út legnagyobb hosszára adták be a pályázatot, de sajnos nem nyert. Amire lehet, megpróbálnak pályázni. A falugondnoki busz 10 éves, állapota miatt szükséges lenne a javítása, amire nincs pénzük. Falugondnoki busz és szolgálat nélkül egy

ilyen kistelepülés nem működik, ezért pályáztak új buszra, amire támogatást is kaptak. Utakra, árkok rendbetételre szeretnének pályázni. Próbálják fontossági sorrendben beadni a pályázatokat.

Révész László dövényi lakos a rádióban mondják, hogy 185 milliárd forintot adnak falusi csok-ra és kisebb települések fejlesztésére, önerő nem kell hozzá, és még most is van 50 milliárd, amit megtoldottak 20 milliárd forinttal. A kistelepüléseknek vízelvezető árok, utcák rendbetétele, stb. és azt mondták, aki pályázott, mindenki kapott támogatást. A falusi csok-ban Dövény például benne van. Azt mondják a médiában, hogy aki pályázott, mindenki kapott támogatást, nem volt elég pályázó.

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, a falusi csok-ban Dövény település szerepel. A környéken nagyon kevés település kap útfelújításra támogatást. Megnézte, az országban, és Borsod megyében hányan kaptak falubuszt. Településükön prioritást élvezett a falugondnoki busz beszerzése. Az önkormányzat épületét sikerült kibővíteni és felújítani. Megkapták a falubuszra a pályázati támogatást. A település főutcáját rendbe rakták. Dövény leghosszabb utcája a Rákóczi út, amit rendbe raktak a pályázat keretében. Örülnének, hogyha sikerülne felújítani az utakat, hiszen borzasztó, hogy a temető útra rengeteg zúzott követ ráhordtak, és még mindig nem olyan a minősége, mint kellene. Van még zúzott kő, amit rá kellene teríteni, de most a fát kell hordani. A téli időszakban fogják tudni megcsinálni, mert akkor lesz rá idő.

Révész László dövényi lakos felvetette, látja, hogy sok településen csinálják a kapubejáró aszfalttal, térkövel. A temető utca meg van csinálva Szuhafőn, Zádorban, más helyeken. Dövényben van összesen kb. 800 méter út, amit meg kellene csinálni, ami nem olyan sok. Ki kellene jönni, és megnézi a pályázatok elbírálójának, hogy milyen körülmények között élnek emberek. A kertje végében még utca van, azt rendbe kellene tenni.

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, Zádorfalván 50-80 közfoglalkoztatott van, és abból a közmunkára kapott pénzből, amiből Dövényben például a színpadot csinálták, a sok mindent meg tudtak csinálni. Dövényben van 12 közfoglalkoztatott, a létszám alapján kapott pénzből nem mondhatják, hogy megcsinálnak egy utcaszakaszt, mert a kapott összeg kevés erre. Pályázati támogatást nem kaptak.

Kiss István képviselő elmondta, Zádorfalvának, 34-36 millió forint a költségvetése, 120 ember dolgozott, ez után kapott pénzből csinálták az aszfaltozást stb.

Horváth Gyula alpolgármester megjegyezte, 12 dolgozóval nem tudnak annyit kihozni, mint 120 emberrel a közmunkából, mert a létszám után kapják a dologi kiadásra fordítható összeget.

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, a Ragályi utca aszfalt javítása 7 évvel ezelőtt 3,5 millió forint volt. A közmunkára kapott összegből vásárolják a vállalt feladatokhoz szükséges benzint, kenőanyagot, festéket stb. és nem mondhatják, hogy aszfaltoznak, mert nem kapnak annyi pénzt, hogy meg tudják ezt oldani. Több fajta közmunka van, a helyi sajátosság, és a hosszútávó, a mezőgazdasági közmunkában harmadik éve nem tudnak részt venni, mert nincs rá ember stb. Vannak korlátjaik, ez egy kicsi falu. 1,8 millió forintot kellett volna kifizetni, hogy a patak vis maiorra be tudják nyújtani az igényt. Az asszonyok végig takarították a kertek végén jelzett szakaszt.

Horvát Gyula alpolgármester jelezte, szépen megcsinálták a temetőn a kerítést, kibontották a kerítést, ott hordják a fát, tiszta sár az út. Nem egy közt kell megjavítani, hanem a fele kerítést vissza kell bontani.

Kiss István képviselő véleménye szerint kamerát kellene felszerelni.

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, folyamatban van a kamera kihelyezése. Igyekeznek pályázni, azt a feladatot választják, ami a településnek a legfontosabb, ez jelenleg az utak rendbetétele.

Szarka Miklósné képviselő megjegyezte, hiába lett két konténer a temetőre kihelyezve, csak kidobálják a szemetet. Azért kerítették körbe a temetőt, hogy a vad stb. nem menjen be. A buszmegállóban kárt tettek, a teherautót megrongálták, elvágták a fékcsövet, amiből baleset is lehetett volna.

Horváth Gyula alpolgármester elmondta, visszaemlékszik, az együtt dolgozott 6,5 év minden lépésére. Amikor a lányáéktól az óvodáig három villanyoszlop volt letéve, az volt a híd. Azóta az óvoda előtti tér le van betonozva, az óvodánál a fal Kocsis Lajos felől ki volt dőlve, az meg van csinálva lefolyóval együtt. A ravatalozóra egy új elötető került, le van járólapozva elötetővel együtt. A nyílászárókat lecserélték a teleháznál. Sok mindent nem tűnik fel a lakosságnak. A ravatalozók ugyanolyan barna az ajtó, mint volt, de ki van cserélve műanyagra az ablakokkal együtt. Az utakkal kapcsolatban egyetértett Révész Lászlóval. Néha ötvenezer forintos gondok vannak az önkormányzatnál. A buszmegálló hátulját szétrugdosták. Ez lenne az a fórum, ahol a lakosok feltehetnék kérdéseiket, elmondják felvetéseiket.

Szentgyörgyi Veronika polgármester hozzáfűzte, újra kellett ültetni a tujákat, mert a vadak megették. Folyamatosan azon dolgoznak, hogy a településen, amit lehet, minél jobban megcsináljanak. 2020-ban is legy Magyar Falu Program. Együtt kell gondolkodni, mert mindenkinek az érdeke, hogy fejlődjön a település. De akár arra is oda kellene figyelni, hogy ne szemeteljenek. Együtt próbáljanak megoldást találni, mert közös érdekük. Sajnos van, amit nem fognak tudni megoldani, mert nincs rá pénze az önkormányzatnak. Egyre nehezebb a gazdálkodás, és egyre nehezebb megoldani feladataikat, pedig maximálisan felelősségteljesen gazdálkodnak, minden kiadást lefaragtak, amit csak lehetett.

Révész László dövényi lakos szerint az utak és a járda mindig probléma volt, a lakosok 90 %-át ez érdekli, ez a fő probléma. Sok településen maguknak csinálják a térkövet.

Szentgyörgyi Veronika polgármester megjegyezte, a térkőkészítéshez is olyan szakember kell, aki meg tudja csinálni. Májusban elkezdtek vágni a fűvet, nagyon sok területe van a falunak, és három fűkaszásuk volt egész nyáron.

Horváth Gyula alpolgármester hozzáfűzte, csak olyan feladatokat, munkát lehet a közmunka programba betervezni, amit meg is tudnak csinálni. Megjegyezte, amikor a színpadot csinálták, a képviselők és a hozzátartozók segítettek. Szükséges lenne a Kossuth és a Petőfi utak javítása.

Szentgyörgyi Veronika polgármester elmondta, a színpadkészítésnél társadalmi munkát végeztek. Szükség volt arra a munkára, köszönetet tud mondani azoknak, akik ott voltak. Megköszönte az elhangzottakat, és elmondta Révész László azt, amit ők is a szívükön viselnek. Igyekeznek pályázni, hátha ez a kis település is sármentes lehetne.

Mivel több lakossági kérdés, felvetés nem volt, megköszönte jelenlévők részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.

Kmf.


Dr. Kovács Eszter
jegyző




Szentgyörgyi Veronika
polgármester



KÖZMEGHALLGATÁS

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló
2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a előírásának eleget téve

**2019. november 26. napján (kedden)
16,00 órától**

a helyi **Községházán**

KÖZMEGHALLGATÁST

tart,

**amelyen a helyi lakosság és a
helyben érdekelt szervezetek képviselői
a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatokat tehetnek.**

Napirendi javaslat:

- 1.) Polgármester tájékoztatója
- 2.) Lakossági kérdések, felvetések

**A képviselő-testület a helyi lakosság
megjelenésére számít!**

Dövény, 2019. november 4.

Lia
Szentgyörgyi Veronika
polgármester



Jelenléti ív

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. november 26. napján 16,00 órai kezdettel a dövényi községházán megtartott közmeghallgatásáról.

Szentgyörgyi Veronika polgármester

Szentgyörgyi Veronika

Horváth Gyula alpolgármester

Horváth Gyula

Huhák Sándor képviselő

Kiss István képviselő

Kiss István

Szarka Miklósné képviselő

Szarka Miklósné

Meghívottak:

Dr. Kovács Eszter jegyző

Kovács Eszter

Soltész Katalin jegyzőkönyvvezető

Soltész Katalin

Jelenléti ív

Dövény Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2019. november 26. napján 16,00 órai kezdettel a Dövény Községházán megtartott közmeghallgatáson megjelent meghívottak.

Sorszám	Név	Aláírás
1.	JFF. HORVÁTH GYULÁRNÉ	J.F.F. Horváth Gyuláné
2.	JFF HORVÁTH GYULA	J.F.F. Horváth Gyula
3.	Andó Tímea	Andó Tímea
4.	Uczvási László	Uczvási László
5.	HORVÁTH GYULÁRNÉ	HORVÁTH GYULÁRNÉ
6.	RÉVÉSY LÁSZLÓ	RÉVÉSY LÁSZLÓ
7.		
8.		
9.		
10.		
11.		
12.		
13.		
14.		
15.		
16.		
17.		
18.		
19.		
20.		
21.		
22.		
23.		
24.		
25.		
26.		
27.		
28.		
29.		